

INFORME DE GERENCIA A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS

ESERV S.A

EJERCICIO ECONOMICO 2007

El entorno económico Nacional

Realizando un análisis del año 2007, muchas de las cosas que ofreció el actual presidente se han ido cumpliendo. Esto tiene dos efectos satisfacción de una gran parte de la población por haber recibido esa especie de ayuda popular y por ende mayor respaldo al Gobierno, pero económicamente se desarmo el esquema presupuestario: había fondos como el Feirep los cuales mediante el uso de decretos de leyes de emergencia se cambiaron y se destinaron a este tipo de gastos.

Para el ejecutivo, el modelo económico que se aplicaría durante la administración de Correa consistirá en romper el esquema neoliberal y fortalecer a un estado interventor en la economía, sin embargo al terminar del 2007 el Ecuador creció menos del 3,4% cifra prevista por los organismos oficiales y que representa la expansión más modesta de nuestra región.

Según los analistas económicos una de las principales razones para ese indicador fue la caída de la producción de crudo. Pese a la disminución de la exportación del crudo del país los ingresos del Estado se vieron incrementados por la incorporación de la producción del bloque 15 y las leyes de repartición de utilidades con las petroleras privadas y por supuesto el incremento del precio del petróleo supero los 90 dolares en noviembre 2007. Esto le permitirá al Gobierno afrontar el aumento del 14% en la proforma presupuestaria del 2007. La justificación para incrementar ese rubro fueron las declaratorias de emergencia de los sectores de la salud y la educación mientras la inversión social paso del 22% a un 28%.

Sin embargo el pago del subsidio del petróleo que ascendió al 3.229 millones de dólares puso en evidencia el cuello de botella a los 6 meses de ejercicio del poder, el gasto aumento un 31% eso signífico 675 millones que salieron principalmente de los fondos petroleros. Con respecto al pago de la deuda publica externa que octubre del 2007 fue de 10.380 millones de dólares en mayo del 2007 se redujo en 150 millones de dólares por el pago cumplido de amortizaciones y por la menor concesión de créditos externos.

Los indicadores como el PIB en el 2007 fue de 44.400 millones, a mayo del 2007 el déficit comercial se situo en 71 millones por la disminución de las exportaciones petroleras , en materia tributaria la tasa máxima de impuesto a la renta subió al 35% otro punto importante de la reforma es la exoneración del 12% IVA a los sectores agrícolas y pecuario.

LA EMPRESA

Del análisis de los resultados obtenidos por la compañía en el ejercicio económico 2007 se desprende que la empresa no obtuvo los resultados que se plantearon al inicio del año.

Las ventas disminuyeron en 27% con relación al año 2006, la venta más importante efectuada en licencias fue a la Cooperativa 29 de Octubre. Con relación a las ventas de Educación se puede indicar que hubo un incremento en la región Costa con el ingreso de un funcionario para esta sucursal.

Ingresos	2006	2007	Variación
Ventas	752.053,35	550.945,27	201.090,36
Costos	795.126,95	580.620,76	214.506,19

TOTAL Ventas

Los gastos superaron las ventas siendo el rubro más representativo los costos por compras de educación a Oracle Colombia. La empresa obtuvo una pérdida de \$29.482,35 la razón de este resultado fue la baja en ventas. Tanto en ventas como el costos la diferencia es del 27% de variación, a pesar de la pérdida podemos indicar que bajo este resultado en 31%.

Cabe indicar que en este se realizó inversiones con respecto a la infraestructura de la oficina tanto en mobiliario como el hardware de las aulas.

La empresa pondrá en marcha un plan de marketing se realizará inversiones en publicidad, alianzas estratégicas con empresas del mercado para fortalecer nuestros servicios.

Las disposiciones de las juntas generales y el directorio se cumplieron según lo dicho. Al concluir la presente memoria, la gerencia extiende su agradecimiento a todos sus colaboradores directos e indirectos, al Directorio y a los accionistas por la confianza y el permanente apoyo recibido.

Atentamente,

Sandra Gómez Z

Sandra Gómez

GERENTE GENERAL

